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ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ                   33
η
  Συνεδρίαση 

      ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ    

  ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ   ΝΑΥΠΛΙΟΥ 

            Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ. 

2
η
 ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 

18ης ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (μέσω skype) 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα στις 18 Νοεμβρίου 2021, 
ημέρα Πέμπτη και ώρα 16:30  σε τακτική συνεδρίαση ( μέσω τηλεδιάσκεψης)  
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 ( ΦΕΚ Α’ 87-7.6.2010), 
όπως έχει τροποποιηθεί από τις διατάξεις του άρθρου 184 παρ. 1 του Ν. 4635/20 ( 
ΦΕΚ Α’ 167/30.10.2019), τις διατάξεις των από 11/03.2020 ( ΦΕΚ Α’ 55/11-03-2020) 
και 30/03.2020, ( ΦΕΚ Α’ 75/30.03.2020 Π.Ν.Π « Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης 
των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του covid – 19 και της ανάγκης 
περιορισμού της διάδοσής του» και τις υπ’ αριθμ.  18318/13-03-2020, 40/20930/31-
03-2020, 163/33282/29-05-2020 και 426/77233/13-11-2020 εγκυκλίους του 
Υπουργείου Εσωτερικών, ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 2376/12.11.2021  
πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου.       
   Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε (15) μελών, βρέθηκαν 
παρόντες δεκατρεις (13). 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:           Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος  
Αντιπρόεδρος:     Χατζόπουλος Γεώργιος- Δημότης 
Μέλη:                   Καζάς Ιωάννης - Δημότης 
                            Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα    
                            Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 
                            Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα 
                            Κορίλη Δήμητρα- Δημότισσα   
                            Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης 
                            Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 
                            Καρέλης Χρήστος- Δημοτικός Σύμβουλος 
                            Μάρα Αικατερίνη- Δημότισσα 
                            Γκόνης Κωνσταντίνος- Δημοτικός Σύμβουλος εκ της 
                            μειοψηφίας 
                            Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
                                                                                                                                                                                    
ΑΠΟΝΤΕΣ:          Αναγνωσταράς Παναγιώτης- Δημοτικός Σύμβουλος εκ της 
                            Μειοψηφίας 
                            Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος    
 
 Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση 
των πρακτικών, η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Διοικητικών Οικονομικών 

ΑΔΑ: ΨΠΠΙΟΚΩΛ-ΤΕΔ



Υπηρεσιών & Γραμματειακής Υποστήριξης κα Σταμάτη Μαρία και η Διευθύντρια του 
Ν.Π. κα  Ανδρεάδου Πολυξένη. 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εισήγαγε τα ακόλουθα  θέματα της ημερήσιας διατάξεως. 
 
 
ΘΕΜΑ 2ο ημερησίας διάταξης: Λήψη απόφασης για την πραγματοποίηση έκθεσης 
φωτογραφίας με τίτλο: « Εύζωνες/ Οι φύλακες των αφανών». 
 
H Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία ενημέρωσε το Δ.Σ. για το ανωτέρω 
θέμα και είπε:  
 
Ο Δήμος Ναυπλιέων και ο Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ. προτίθενται να διοργανώσουν έκθεση 
φωτογραφίας με τίτλο «Εύζωνες / Οι φύλακες των αφανών» γέννημα της 
μακροχρόνιας εργασίας της φωτογράφου Δήμητρας Χατζηαδάμ, διαπιστευμένης 
φωτογράφου του Προεδρικού Μεγάρου από το έτος 2010, που θα πραγματοποιηθεί 
στις ισόγειες αίθουσες του Βουλευτικού κατά την χρονική διάρκεια από 24 Νοεμβρίου 
2021 έως και 30 Νοεμβρίου 2021, τα εγκαίνια της οποίας θα διεξαχθούν στις 24 
Νοεμβρίου και ώρα 19:00. 
Με την επίσκεψη στο χώρο το κοινό θα έχει την ευκαιρία να γνωρίσει τον κόσμο της 
Προεδρικής Φρουράς, έναν κόσμο αθέατο με ξεχωριστή σημασία. Ένα από τα 
ισχυρότερα σύμβολα της Ελληνικής Ιστορίας θα παρουσιαστεί μέσα από την έκθεση 
φωτογραφίας, που δίνουν μορφή και χρώμα στο Ευζωνικό ιδεώδες. Βασικά έργα 
αποτελούν οι 6 εντυπωσιακές αναπαραστάσεις των Ευζωνικών στολών σε φυσικό 
μέγεθος 2 μέτρων. Οι επισκέπτες θα συναντήσουν δυνατές σκηνές από την 
καθημερινότητα της Φρουράς, την προετοιμασία και τα τελετουργικά των Ευζώνων. 
Την έκθεση πλαισιώνουν μοναδικά ηχητικά ντοκουμέντα, εμπλουτίζοντας την 
εικαστική αφήγηση. Την οπτικοακουστική εμπειρία ολοκληρώνουν τα αυθεντικά 
Ευζωνικά υλικά, τσαρούχια και φουστανέλα, που θα παρουσιαστούν στην αίθουσα, 
προσφέροντας την δυνατότητα στους θεατές να τα αγγίξουν και να αντιληφθούν το 
μεγαλείο αυτού του εξέχοντος Σώματος. Επίσης, θα εκτίθενται σπάνιες, βιωματικές 
καταθέσεις των Ευζώνων, που συγκέντρωσε η φωτογράφος, μεταφέροντας με τον 
καλύτερο τρόπο, τα συναισθήματα των ανθρώπων πίσω από την στολή. 

Μέσα από τα έργα μεταφέρεται με σεβασμό και ευθύνη, η σκληρή καθημερινότητα, 
το απέραντο αίσθημα τιμής και η αμέριστη αφοσίωση στο καθήκον. Έννοιες όπως η 
Εθνική Υπερηφάνεια, η Πατρίδα και η Σημαία προσωποποιούνται στα μάτια του 
Εύζωνα, στο σταθερό του βήμα και στο ακλόνητο σώμα. Ένα οπτικό αποτέλεσμα, 
τόσο ανθρωποκεντρικό όσο και συμβολικό, που γεννά συναισθήματα μέσα από την 
δύναμη της εικόνας, της απόλυτης συμμετρίας και των έντονων χρωματικών 
αντιθέσεων. Από το ξημέρωμα στον Ιερό βράχο της Ακρόπολης, μέχρι το Μνημείο 
του Αγνώστου Στρατιώτη και τις εθιμοτυπικές αποστολές, ο θεατής θα θαυμάσει, θα 
συγκινηθεί και θα ανακαλύψει στην ολότητά του, το σύμβολο του Εύζωνα.  
Ξεναγός στην εικαστική εμπειρία θα είναι η φωτογράφος, για να μοιραστεί ιστορίες 
από την φωτογραφική παραγωγή και να εξηγήσει όσα δεν χωρούν στις γραπτές 
περιγραφές. Παράλληλα, υπάρχει η δυνατότητα προγραμματισμένων ξεναγήσεων σε 
σχολικά τμήματα, για να γνωρίσουν βιωματικά οι μικροί θεατές το σημαντικό αυτό 
κομμάτι της Ελληνικής Ιστορίας.  
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της υλοποίησης της έκθεσης φωτογραφίας ανέρχεται 
στο ποσό των 500,00€ το οποίο θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6471.001 με τίτλο:           
« Έξοδα πολιτιστικών δραστηριοτήτων» του προϋπολογισμού του Ν.Π. και αφορά 
την διαμονή της φωτογράφου  από τις 21  έως τις 30 Νοεμβρίου ημερομηνίες της 
προετοιμασίας και της διάρκειας λειτουργίας της έκθεσης.  
 
Κατόπιν η Πρόεδρος εισηγείται την πραγματοποίηση της έκθεσης φωτογραφίας με 
τίτλο: «  «Εύζωνες / Οι φύλακες των αφανών» της φωτογράφου Δήμητρας 
Χατζηαδάμ, στις ισόγειες αίθουσες του Βουλευτικού από 24 Νοεμβρίου 2021 έως και 
30 Νοεμβρίου 2021 και με ωράριο λειτουργίας καθημερινά 11:00 – 13:30 και 18:00 – 
21:00 ( Τρίτη απόγευμα κλειστά). 

ΑΔΑ: ΨΠΠΙΟΚΩΛ-ΤΕΔ



 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 128 

 
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
Β) Εγκρίνει την πραγματοποίηση της έκθεσης φωτογραφίας με τίτλο: «  «Εύζωνες / 
Οι φύλακες των αφανών» της φωτογράφου Δήμητρας Χατζηαδάμ, στις ισόγειες 
αίθουσες του Βουλευτικού από 24 Νοεμβρίου 2021 έως και 30 Νοεμβρίου 2021 και 
με ωράριο λειτουργίας καθημερινά 11:00 – 13:30 και 18:00 – 21:00 ( Τρίτη απόγευμα 
κλειστά). 
Γ) Εξειδικεύει την πίστωση των 500,00€ που θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6471.001 
με τίτλο: « Έξοδα πολιτιστικών δραστηριοτήτων» του προϋπολογισμού του Ν.Π. και 
αφορά την διαμονή της φωτογράφου από τις 21 έως 30 Νοεμβρίου  ημερομηνίες της 
προετοιμασίας και της διάρκειας λειτουργίας της έκθεσης.  
Δ) Γνωστοποιεί ότι θα ισχύουν τα απαραίτητα μέτρα προστασίας του covid – 19 κατά 
την διάρκεια της έκθεσης. 
Ε) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την διάθεση 
της πίστωσης και την  υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 
 

ΝΑΥΠΛΙΟ 18-11-2021 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                              
         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Ακριβές αντίγραφο  από το 

Βιβλίο των πρακτικών 

 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

 

ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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